Personen beschrijven en vergelijken

Delen van het hoofd

1. Het haar

2. De wenkbrauw 9. De hals

3. Hetoog 10. De baard
4. De wang 11. De snor

5. De neus 12. De oorlel
6. De mond 13. Het oor

7. Delip 14. De wimper
8. De nek 15. Het ooglid

16. Het voorhoofd.

Persoonsbeschrijving

De lichaamsbouw

Mager

Slank

Normaal gebouwd

Zwaar gebouwd

Volslank (een maatje meer)

Dik



Haar

Grijs

/wart

Bruin I Het is een brunette.
Blond I Het is een blondine.
Ros

Gekruld

Steil

Golvend

Kaal= nul haar

De frou (froufrou)/ de pony
De paardenstaart
De staartjes

De vlecht

Huidskleur
Blank
Zwart/bruin

Getaand



De neus
Haakneus/haviksneus
Aardappelneus

Wipneus

Opvallende kenmerken
Sproeten

Ringbaard
bakkebaarden

Hij heeft een lang gezicht.
Zijn gezicht IS lang.
Hij draagt geen bril.

Een medecursist beschrijven



Het is iemand DIE .... (object) ... V.

Bijv:

Het is iemand DIE bruin haar HEEFT.

Het is iemand DIE blauwe ogen HEEFT.

Het is iemand DIE een paardenstaart HEEFT.
Het is iemand DIE een lang gezicht HEEFT.
Het is iemand DIE zwart haar HEEFT.

Het is iemand DIE lang haar HEEFT.

Het is iemand die bruine ogen HEEFT.

Het is iemand die een bril DRAAGT.

Het is iemand die blank IS.

Het is iemand die lang haar heeft.

Het is iemand die een langE neus heeft.
Het is iemand die zwart is.

Het is iemand die een paardenstaart heeft.

Het is iemand die krullen heeft.

Ouders en kinderen

Ik denk DAT a de dochter van papa 6 is,



OMDAT ...
ze ALLEBEI zwart haar HEBBEN.

omdat+S...... (0).... V.

Wij denken dat F de dochter van mama 5 is, omdat ze
allebei blauwe ogen hebben en dezelfde jurk dragen.

Wij denken dat E de dochter van 1 is, omdat ze allebei
blond steil haar hebben en omdat ze dezelfde blik
hebben.

Wij denken dat A de dochter van 2 is, omdat ze allebei
EEN lange,scherpe neus hebben.

Wij denken dat A de dochter van 4 is, omdat ze
dezelfde glimlach hebben en omdat ze allebei groot zijn
en omdat ze allebei een paardengebit hebben.

Wij denken dat B de zoon van 6 is, omdat ze allebei een
beetje kaal zijn en omdat ze allebei EEN bril dragen.

Wij denken dat D de zoon van 3 is, omdat ze HETzelfde
gezicht hebben en omdat ze allebei HETzelfde kapsel
hebben en ze allebei een bril dragen.



Ze DRAGEN allebei een bril.

Ze hebben allebei kort haar.

Ze hebben allebei een lang gezicht.
Ze hebben allebei blauwe ogen.

Ze hebben allebei EEN grote neus.
Ze hebben allebei zwart haar.

Ze hebben dezelfde blik.

Ze hebben allebei lang haar.

Ze hebben allebei blauwe ogen.

Ze hebben allebei KORT BLOND haar.
Ze hebben allebei een mooie glimlach.
Ze hebben DEZELFDE neus.

Ze hebben ALLEBEI een BREDE neus.

... omdat ze op elkaar lijken.
Lijken OP iemand.

Ik lijk op mijn mama.



